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гр. София,  28.05.2018 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 28.05.2018 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 1366 по описа за 2017 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13.10 ч. се явиха: 

 

Юрк. З. – не правя възражение, предвид депозираната молба от процесуалния 

представител на жалбоподателя по-рано от насрочения час.  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – МОТЕЛ ГОРУБЛЯНСКО ХАНЧЕ Е. – редовно уведомен, не 

изпраща представител. Постъпила молба от процесуалния му представител, че по 

уважителни причини няма да се яви в днешното съдебно заседание – не прави 

възражение да се даде ход на делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ДОДОП ПРИ ЦУ НА НАП СОФИЯ - редовно 

уведомен, представлява се от юрк. З.   с  представено пълномощно   по делото.  

СГП – не изпраща представител. 

Юрк. З.– Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА молба от вещото лице Т., с която моли да и бъде дадена възможност да 

депозира заключението в следващото съдебно заседание, поради здравословни 

причини.   

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на жалбоподателя, с която моли да 

бъде дадена възможност на вещото лице да изготви съдебната експертиза. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъде дадена последна възможност на вещото лице да 

изготви заключение по допуснатата ССЧЕ, поради което 

За изслушване на вещото лице   



ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 09,07,2018 от 13,00 часа, за когато страните 

уведомени от днес. 

Да се изпрати призовка на вещото лице, като същото следва да представи 

заключението 7 дни преди новата дата, с предупреждение да не става причина за 

повторно отлагане на делото. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  13,12ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


